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CORRECTION BAREME HISTOIRE 

EXERCICE 1 (4 points)  

A/ Recopie le texte en remplaçant les pointillés par les groupes de mots et date ci-

après. 

Loi-cadre ; colonie française ; 1944 ; l’Union Française  

Le 10 Mars 1893, la Côte d’Ivoire devient une colonie française (0,5pt) . A partir 

de de la conférence de Brazzaville en 1944 (0,5pt), la décolonisation de l’Afrique 

noire se fait progressivement. La naissance de l’Union Française (0,5pt). En 

1946 apportait l’égalité des droits et des devoirs aux noirs et aux français. La Loi-

cadre (0,5pt) de 1956 donnait aux africains le droit de vote au suffrage universel. 

 

B/ les affirmations justes sont les suivantes. 

 

2. La nature est favorable au développement économique de la Côte d’Ivoire. 

(0,5pt) 

4. La balance commerciale = volume des exportations – volume des 

importations. (0,5pt) 

5.  L’instabilité politique est un frein au développement économique de la 

Côte d’Ivoire. (0,5pt) 

6. L’agriculture ivoirienne est confrontée au problème de la transformation 

des matières. (0,5pt) 

   

EXERCICE 2 (10 points) 

1/ Dans ce texte il est question des performances du secteur agricole en Côte 

d’Ivoire (2pts) 

                              (Accepter toute autre idée allant dans ce sens). 

2/ Selon le texte, les moyens qui permettent d’améliorer la production agricole 

sont :  

- Les qualités des sols et des climats ;  

- La distribution de meilleurs semences ;                                 (4pts) 

- Les espaces de stockages ; 

- La rénovation des routes et des infrastructures.  

 

3/ Le secteur l’agricole a constitué la base de l’économie ivoirienne parce que 

plusieurs conditions lui sont favorables : (4pts) 
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- Au plan naturel, le climat, les sols ... favorisent la diversité de l’activité 

agricole ; 

- Au plan politique, il y a la volonté à travers les structures d’appui (un 

ministère, des centres et instituts de recherche et d’encadrement ...) 

- Au plan humain, l’agriculture bénéficie d’une main d’œuvre nombreuse et 

à bon marché. 

 

EXERCICE 3 (6points) 

 

Construction et représentation correcte : 3pts 

Titre : 1pt 

Légende : 1 pt 

Echelle : 1pt  
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